

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

3 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritashan>

欢迎通过以上方式联系我们

本报新泰工作站举办校园记者座谈会 发展校园记者 七位校长支招

本报泰安10月22日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪 石环) 22日上午,齐鲁晚报发展校园记者座谈会在新泰市第一实验小学举行,新泰市委宣传部、新泰市教育局以及城区七所学校校长或相关负责人参加座谈,对校园记者发展献策出力,现场提出不少宝贵意见。

22日上午9时,在新泰市第一实验小学召开的发展校园记者座谈会上,新泰市教育局副局长陈绪伟首先针对发展小记者的意义做了发言。“发展小记者不仅能够增加学校影响力,还能锻炼小记者采

访、写作能力,增强学生心智。”陈绪伟说,做好校园记者宣传工作也很重要。学校可通过班主任开展班会或少先队举办队会活动进行宣传引导。

新泰市第一实验小学、新泰市平阳实验学校、新泰市向阳实验学校、新泰市福田学校、新泰市明珠学校、汶城实验小学、新汶实验学校的校长或相关负责人纷纷对发展校园小记者提出恳切建议。从怎样提升小记者综合素质能力,谈到后期校园小记者活动的举办与落实,大家畅所欲言,各抒己见,每个建议都很恳切、实际。大家共同的目的就

是让参加齐鲁晚报新泰记者团的校园记者们切实学到真本事,真东西。

齐鲁晚报新泰站工作人员把大家的意见一一记录下来,在发展校园记者过程中,将按照大家的思路开展工作,尽量规避可能遇到的问题,把发展校园记者这件好事办好。另外,邮局相关人员也表示将会大力支持校园记者团的工作。

本次座谈会还邀请了在2012年就成为齐鲁晚报校园记者的小学生李佳仪。李佳仪讲述了加入小记者以来参加的一些难忘的活动,例如看望自闭症小朋友、祭扫烈士陵园

等。“两年多来,我在这个团队中快乐成长,得到很多锻炼。”李佳仪说。

据了解,齐鲁晚报泰安校园记者团成立于2008年,通过开展作文培训、才艺大赛、素质拓展训练、走进工厂学习参观等课堂与社会实践相结合的方式,为校园记者们提供了展示自我的平台,提高了校园记者自身的综合素质、认知能力和社会观察能力。2014年1月6日,齐鲁晚报新泰校园记者团正式成立,新泰市第一实验小学的40多名学生和20多名乡镇学生加入到本报校园记者队伍中。

市图书馆恢复借阅 暂未全部开放

本报泰安10月22日讯(记者 薛瑞) 市图书馆整体搬迁至文化艺术中心后,目前已经恢复借阅,但尚未全部开放。工作人员表示,图书馆预算、采购等流程需要一定时间,全部开放的时间尚不确定,目前少儿读物区等也只有部分开放,但阅览、借还书已经可以正常进行。

近日多位市民拨打本报热线反映,市图书馆搬迁后,图书馆咨询热线经常无法接通,也不清楚借书还书业务是否可以正常进行。22日记者来到文化艺术中心,市图书馆已经整体搬迁至艺术中心西区,并于9月30日开馆。图书馆一楼为少儿读物区,书架上已经摆了不少书,很多家长正陪着孩子看书。二楼为成人读物、报纸、期刊区,并设有老年自修场所。

图书馆工作人员介绍,老馆的所有书籍都已经转移过来。由于每本书都有标签顺序,需要依次摆放图书,比较费时。“9月30日图书馆正式开馆,现在借书、还书具体工作已经恢复,读者可正常借阅。”馆长徐玉谦表示,新馆的书籍和电脑设备仍然沿用老馆原有资源,暂时没有新增内容。“新馆一楼只开放了三分之一,二楼大概开放了六七分之一。”

徐玉谦说,新馆早上8点半开馆,下午5点半闭馆,环境比老馆强很多,每天大概有二三百人来看书。图书馆还提供100多种报纸、700多种期刊的阅览,并且已经购进一批新书,但暂时还未上架,图书馆全部开放的时间也尚未确定。需要办理借书证的市民可以拨打市图书馆咨询电话6270170咨询。

六万人“挤”网考 系统累趴窝

市人社局:别着急,月底前考生都能考

本报泰安10月22日讯(记者 赵兴超) 22日是2014年泰安市专业技术人员公共科目网上考试第一批范围最后一天,但多位考生反映考试系统登不上去。据了解,全市约六万考生都需经该系统考试。泰安市人力资源和社会保障局工作人员表示,因人员众多系统负荷大导致登陆失败,本次考试可不依据之前发布的县市区划定时间报考,直到本月底各区域考生都能考。

最后一天,连着三天系统都登不上去,这可怎么办?22日,在泰城某医院上班的王先生,从单位请假在网吧,尝试登录泰安市人力资源和社会保障局专业技术人员培训网,想参加2014年泰安市专业技术人员公共科目网上考试系统但均失败。王先生说,他已经连续三天登录考试系统,在自己家、邻居家和网吧都没上去,21日请假一天不断刷新登陆,每次都是提示“系统繁忙请等5分钟再试”。

按之前市人社局专技处发出的通知,20日至22日是市直各单位与泰山区考生的考试时间,许多范围内的考生都担心错过该时间没法考试。在泰城一家事业单位上班的路女士说,这次考试是晋升职称必须考的一项,占继续教育20学分,直接影响到每个考生的职称、待遇等,如果这次不能完成考试,会耽误一年。

据了解,今年本次考试涉及全市约六万名考生,包括医院在内的卫生系统、学校在内的教育系统及多个事业单位

在职人员。泰安市人社局专技处工作人员解释说,15日按照泰山区、岱岳区、市直各单位等范围,分别划定了从20日至本月31日的考试时间,但由于考生人数多、第一次采用网上考试等,一些不在20日到22日考试范围内的考生也挤系统考试,导致系统过载。工作人员表示,本次考试系统将一直开放到31日,不再按之前通知的范围向考生分段开放,所有考生都可以登录系统考试,建议尽量选择在线人数少的时间段登录。

三源家电送优惠

以旧换新补贴10%

10.25 现在认筹锁定5重优惠

马上拿礼

凭认筹券
10月25日到三源家电领取水杯一套;

再得好礼

10月25日当天
购单品300元以上
即送电水壶

立即增值

10月25日当天
购单品999元以上
抵100元购物款。

以旧换新

10%
补贴

凭旧家电购买
新机享受10%补贴
优惠,补贴上限400元;

万利达平板学习机 798元	苏泊尔电饭煲 99元
万利达学生电脑 998元	苏泊尔电压力锅 199元
美的电压力锅 199元	海尔电脑 1799元起
美的电磁炉 179元	三星手机 699元

低价承诺 差价赔 免费送货 终生维修

咨询热线:8330880